6. cvičení
Hodnocení specializace zaměstnanosti v roce 1989

Úkol: Vypočítejte indexy specializace pro vybraný kraj a okresy v něm. V závěru podrobně zhodnoťte zjištěné výsledky a interpretujte i v návaznosti na cvičení minulé.

1) Pracujte s tabulkou prum_1989_okresy.xls
2) Nejprve agregujte tyto vybraná odvětví dohromady: 

a. hutnictví železa + hutnictví neželezných kovů

b.  paliva + energetika

c. potravinářství + výroba mražených výrobků a tabáku

3) Vytvořte tabulku s podíly pracujících v průmyslu a jednotlivých odvětvích na celkovém úhrnu pracujících (sloupec 1) za vybraný kraj, jeho okresy a ČR
4) Vypočtěte index specializace za průmysl a jednotlivá odvětví pro kraj a jeho okresy a zaneste do tabulky

5) Popište strukturu zaměstnanosti v průmyslu ve vybraném kraji a okresech, interpretujte indexy specializace

Index specializace =  PRACodv (kraj) / PRACodv (ČR)
PRACodv (kraj) = podíl pracujících v určitém odvětví v kraji (resp.okresu)
PRACodv (ČR) = podíl pracujících v určitém odvětví v ČR

